### 安庆深入推进"五大曝光"行动

# 一批中高风险企业被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展"五大曝光"行动,对2023年12月份终身禁驾人员、10家高风险企业和15家中风险运输企业通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

自2015年公布全市"终生禁驾" 人员名单以来,公安交管部门一直 保持对酒后驾驶、交通肇事逃逸、 "毒驾"等严重交通违法行为的打 击力度。2023年12月份,安庆查获 新增的终生禁驾人员3名,予以公 开曝光。 10家高风险运输企业:安徽欣安建设工程有限公司、安庆平安物流有限责任公司、安庆中洲汽车运输有限公司、太湖县鑫盛运输有限公司、安徽安久物流有限公司、安庆通润运输有限公司、安徽百安新型材料有限公司、安徽百安新型材料有限公司、安庆市各%发运输有限公司、安庆市金驰旅游客运有限公司。

15家中风险运输企业:太湖县明创建筑渣土有限责任公司、太湖县圣达渣土运输有限公司、太湖华通渣土运输有限公司、安徽升航渣土运输有限公司、宿松县泰圣隆实业有限公司、安徽五千年旅游客运有限责任公司、安徽雍晟运输有限公司、安庆市

中吉汽车运输有限公司、安徽海盾建材公司、安庆大运汽车运输有限公司、岳西县皖际渣土运输有限公司、安庆万事达运输有限公司、安徽宜辉汽车运输有限公司、安庆通翔运输有限公司、安庆市新宜旅游客运有限公司。

终生禁驾是一项严厉的行政处罚,意味着"终生不得重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车"。对一些人来说,终生禁驾不仅意味着出行不便,甚至可能失去工作的机会。

《中华人民共和国道路交通安全 法》及其配套法规规定有两种情形将 被公安交管部门处以终生禁驾:一是 饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的;二是造成交通事故后逃逸构成犯罪的。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照"无证驾驶"给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

今后将持续向社会公开曝光上 述几类人员名单,希望广大机动车驾 驶人接受警示,引以为戒,珍爱生命, 铭记安全,自觉抵制酒驾毒驾、肇事 逃逸等严重交通违法行为。

安畅



为规范"老头乐"车辆管理,预防和减少交通事故发生,宿松县公安局交警大队安排警力在城乡主要路段对"老头乐"驾驶人开展"面对面"警示宣传,传授安全知识点,提高老年人文明守规的出行意识。

通讯员 李政平 摄

#### 高速违法倒车

1月11日上午,大队执勤民警 在日常视频巡查时发现,济广高速 上行岳西服务区出口处有一黄牌大 货车正在倒车,过往车辆穿流经过, 情况十分危险。民警立即赶至现 场,将正在倒车的货车拦截。据了

近日,太湖县公安局交管大队 执勤民警在105国道沿线日常巡逻 时发现,一老人驾驶三轮电动车违 规载人并且行驶在机动车道内,民 警立即将该车拦停。经询问,驾驶 人方某载着老伴和放学归来的孙 子、孙女回家。

民警对方某的违法行为进行 了严厉的批评和教育,此时方某

#### 交警迅速查处

解,该车行驶至岳西服务区附近路 段时因车辆右前轮爆胎,便将车辆 停在应急车道和服务区出口加速车 道上,驾驶人还意图将车辆倒至服 务区内进行维修。民警依法对该驾 驶人处以罚款 200元,驾驶证记 12 分的处罚。

大队同时函告该车所属企业,通报了该车在高速上倒车的违法行为,严肃批评该企业存在的安全管理不到位、驾驶员安全意识不足等问题,要求涉事企业进一步落实安全生产主体责任,加强驾驶人的教育管理工作,加大对所属货运车辆的监管力度。

通讯员 程伟豪

#### 三轮车违规载人 交警紧急劝阻

也意识到了自己的错误,并表示今后一定改正。

与此同时,民警还通过电话 与方某所在村村干部、方某的子 女取得联系,要求村干部到场将 三轮电动车车斗内的乘员接回,并督促村干部和老人的子女加强对老人日常出行的交通安全宣传和培训。

通讯员 齐棒棒 甘芮

#### 电动车"亮尾"

近日,岳西县公安局交管大队 深入农村地区开展"亮尾行动",为 电动三、四轮车辆粘贴反光标识,确 保群众夜间驾车出行安全,筑牢农 村道路交通安全防线。

行动中,大队组织警力深入国省道、农村道路,对无反光标识、标

## 保障安全出行

识不清楚、尾灯不亮的电动三、 四轮车粘贴反光标识,告知驾驶 员在夜间、清晨、雨雪天气等能 见度低的情况下,反光标识能起 到明显的反光警示效果,极大提 高车辆辨识度,有效预防事故的 发生,让驾驶人从思想上认识到 "亮尾"的必要性,形成自觉"亮尾" 的优良习惯,为日常安全出行增添 一份保障。

在粘贴反光标识的同时,民警 积极向群众宣传道路交通安全知识,现场宣讲典型事故案例,普及 电动三、四轮车载人、酒驾、超载 等违法行为的危害性,劝导大家提 高交通安全意识,严格遵守交通法 规,做到安全文明出行。

通讯员 蒋晓

#### ◇ 安全提示

#### 冬季行车留意 "看不见"的危险

一、什么是暗冰?

冬季由于气温较低, 一些道路在降雨、降雪或 夜间降雾后,含水量较大 的部位水分体积会变大, 溢出路面形成薄冰层,这 就是"暗冰"路段。

二、暗冰路段有哪些危险隐患?

暗冰具有隐蔽性,光 滑且透明,驾驶人肉眼一般难以注意到它。车辆 在暗冰路面上紧急刹车时 会造成车辆打滑,易引发 事故。

三、行经暗冰路段要注意哪些?

1、减速慢行,控制车 距。驾车行驶至转弯下坡路 段,要提前减速,控制好车 距,一旦出现突发情况,可 以有足够的反应和及时的 应对时间;即使路况较好也 一定要控制车速,与前车保 持安全距离,切忌猛加油、猛

2、切勿在弯道外超车。 弯道超车是非常危险的行 为,因为在弯道上,驾驶人的 视线本身就会被遮挡,看不 到前方情况,也无法预判对 向是否有来车。如果此时超 车,无异于闭着眼睛向前超 车,极易因避让不及时而发 生相撞事故。

3、鸣笛提醒其他车辆。在山区道路上行驶,特别即将经过弯道时,驾驶人应多鸣笛,提醒对向车辆自己的位置。

交宣